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പ'(റി�്

 
ജി.എസ്.ടി : 5 േകാടി-് .കളിൽ വി1വര2�വർ	്

 ഓഗ5് ഒ7് .തൽ  ഇ- ഇൻേവാ:സിങ് 
 

          തി�വന��രം: അ=് േകാടി >പ	് .കളിൽ വാർഷിക വി1വര2� വ@ാപാരികAെട
ബിസിനസ് -D - ബിസിനസ്  വ@ാപാര ഇടപാDകൾ	് 2023 ഓഗ5്  ഒ7് .തൽ ഇ -
ഇൻേവാ:സിങ് നിർബFമാ	ി. 

           2017-2018 സാHIിക വർഷം .തൽ,  .ൻ സാHIിക വർഷJളിൽ   ഏെതLിMം
വർഷIിൽ 5 േകാടിേയാ അതിലധികേമാ വാർഷിക വി1വര2� വ@ാപാരികൾ 2023 ഓഗ5്  ഒ7്
.തൽ   ഇ - ഇൻേവാ:സ് തOാറാ	ണം.

         ഇ - ഇൻേവാ:സിങ് ബാധകമായ വ@ാപാരികൾ നി�തി ബാധ@തQ� ചര(കൾ(ം,
േസവനJൾ(ം Rടാെത വ@ാപാരി നൽ�7 SഡിU്/ െഡബിU് േനാWകൾ(ം ഇ - ഇൻേവാ:സ്
തOാറാ	ണം. നിലവിൽ 10 േകാടി >പയിലധികം വിU് വര2� വ@ാപാരJൾ	ാണ് ഇ-
ഇൻേവാ:സിങ് നിർബFമാ	ിയിW�ത്. ഇതാണ്  ഓഗ5്  ഒ7് .തൽ 5  േകാടി >പയായി
�റXത്.

         ഇ - ഇൻേവാ:സ് എD	ാൻ ബാധ@തQ� വ@ാപാരികൾ ചര( നീ	ം നടY7തിന്
.ൻപ് തെ7 ഇ- ഇൻേവാ:സിങ് നടIണം. ഇതിനായി 2023 ആഗ5് 1 ന് .ൻപായി ഇ-
ഇൻേവാ:സ്  േപാർ[ലായ https://einvoice1.gst.gov.in ൽ രജി5ർ െചg്   'iസർ
െSഡൻഷ@ൽസ് '  ൈക�േUkതാണ്. ഇ-േവ ബിൽ േപാർ[ലിൽ ''iസർ െSഡൻഷ@ൽസ് ' 
ഉ� വ@ാപാരികൾ	് അതിനാQ� iസർ ഐഡിQം പാn്േവർoം  ഉപേയാഗിX് ഇ-
ഇൻേവാ:സിങ്   േപാർ[ലിൽ േലാഗ് ഇൻ െചOാ27താണ്.

      ഇ-ഇൻേവാ:സിങ് ബാധ@തQ� വ@ാപാരി ഇ- ഇൻേവാ:സ ് തOാറാ	ിയിെpLിൽ
സqീകർIാവിന് ഇr�ട് ടാ�് െSഡിUിന് അർഹതQkാവിp.      ജി .എസ്. ടി നിയമ tകാരം
നി�തിരഹിതമായ ചര(കൾ ൈകകാര@ം െചu7 വ@ാപാരികൾ	് ഇ- ഇൻേവാ:സിങ്
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ആവശ@മിp.  െസn് iണി1കൾ, ഇൻwറൻസ്, േനാൺ ബാLിങ് ഫിനാൻഷ@ൽ കHനികൾ
അട	.� ബാLിങ് േമഖല, {|സ് }ാൻേ~ാർ[ിങ് ഏജൻസികൾ, പാസ=ർ }ാൻേ~ാർട്
സർവീസ്, മൾ[ിെ��് സിനിമ അ�ിഷൻ, എ7ീ േമഖലകെളQം ഇ- ഇൻേവാ:സിJിൽ നി�ം
ഒഴിവാ	ിയിWk്. 

                                                               Sd/-

                                                      SPECIAL COMMISSIONER    
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